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AOS TRINTA DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E TREZE, ÀS DEZ HORAS E

TRINTA MINUTOS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, REALIZOU-SE A

DÉCIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, PRESIDIDA PELO

VEREADOR PEDRO GILMAR NOGUEIRA E COM A PRESENÇA DOS VEREADORES ADRIANA

COCCI  DE MORAES CASTRO,  ALEX LUIZ NOGUEIRA,  FRANCISCO CARLOS CABRINI,  E

PAULO  HENRIQUE  AREIAS  HORÁCIO.  AUSÊNCIA  DOS VEREADORES VANDERLEI

FRANCISCO DE OLIVEIRA, ALEXANDRE GOTFRID, ESMAEL ANTÔNIO FERREIRA PADILHA,

JOSUÉ DE OLIVEIRA KERSTEN,  PEDRO FERREIRA DE LIMA E WILSON ROBERTO DAVID

MOTA. CONSTATADO O NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES, O PRESIDENTE PEDIU

AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO. INICIALMENTE,

O SEGUNDO-VICE-PRESIDENTE, VEREADOR PAULO HORÁCIO, FEZ A LEITURA DA ATA DA

SESSÃO  ANTERIOR,  QUE  FOI  APROVADA PELA UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  NA

SEQUÊNCIA,  O  PRIMEIRO-SECRETÁRIO,  VEREADOR  ALEX  NOGUEIRA,  FEZ  A LEITURA

DOS  EXPEDIENTES  RECEBIDOS:  PROJETO  DE  LEI  Nº  1526/2013,  DE  INICIATIVA  DO

PREFEITO  MUNICIPAL  E  MOÇÃO  Nº  09/2013,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  PAULO

HENRIQUE AREIAS HORÁCIO. E,  EM SEGUIDA, FEZ A LEITURA DAS PROVIDÊNCIAS DA

MESA. NÃO HAVENDO ORADORES INSCRITOS, NEM NADA A SER APRESENTADO PELAS

COMISSÕES,  PASSOU-SE  À  ORDEM  DO  DIA:  SEGUNDA DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO

PROJETO DE LEI Nº 1517/2013, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “DISPÕE

SOBRE  O  PLANO  PLURIANUAL  PARA  O  QUADRIÊNIO  2014/2017”.  APROVADO  PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO SUBSTITUTIVO

GERAL  AO  PROJETO  DE  LEI  Nº  1473/2013,  DE  INICIATIVA DO  PREFEITO  MUNICIPAL.

SÚMULA:  “CRIA  O  FUNDO  ESPECIAL  DA PROCURADORIA  GERAL  DO  MUNICÍPIO  DE

ARAUCÁRIA –  FUNPG”.  APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES.  FINDADA A

ORDEM  DO  DIA,  E  NÃO  HAVENDO ORADORES  INSCRITOS,  O  SENHOR  PRESIDENTE,

VEREADOR PEDRO NOGUEIRA, AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, AS BÊNÇÃOS E A

PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO.

                                                                                                                                                                                                        


